

ЗМІСТ

Компоненти соціологічного сервісу транскордонного співробітництва / <i>Устич С.</i>	5
Місце соціології транскордонних процесів у структурі соціологічного знання / <i>Черниш Н.</i>	20
Коментар до анкет з емпіричного соціологічного дослідження транскордонного співробітництва прикордонних регіонів Угорщини, Словаччини, Румунії та України / Пал Томаш	31
Методологічні складності крос-кордонних соціологічних досліджень / <i>Стегній О.</i>	37
Транскордонне співробітництво в контексті соціології транскордонних процесів / <i>Артьомов І.</i>	48
Методи і результати дослідження двох кордонів в угорсько-українсько-словацькому прикордонні / <i>Шалаї Б., Геро М., Ла-Торре К., Мічінай І.</i>	60
Шенгенський візовий режим між Україною та ЄС: прикордонні території / <i>Мітряєва С.</i>	74
Міжнародно-правове співробітництво Генеральної прокуратури України / <i>Богуцька А.</i>	84
Основні аспекти транскордонного співробітництва України та Румунії в контексті діяльності єврорегіонів / <i>Вовканич І., Андрейко В.</i>	92
Соціологія туризму та її роль у транскордонному співробітництві / <i>Гарагонич В., Гарагонич В.</i>	101
Однорідність європейського територіального планування з точки зору Європейського Союзу / <i>Лукач М., Щурокова Р.</i>	107
Інноваційний університет як чинник розбудови економіки знань / <i>Гусь А.</i>	119
Правове регулювання проблематики спрощення візового режиму та реадмісії: реакція України на виклики Шенгену / <i>Драпач Є.</i>	131
Економіко-соціологічні аспекти євроінтеграції аграрного сектора України / <i>П'ясецька-Устич С.</i>	147
Конституційна реформа в Україні як наслідок формування нової парадигми конституціоналізму / <i>Белов Д., Гриньов В.</i>	159

Основні проблеми та механізми реалізації державних заходів у сфері національної етнополітики України / <i>Жабляк М.</i>	173
Розвиток соціальної структури Східної Словаччини як фактор прикордонної співпраці / <i>Конечний С.</i>	186
Роль міжнародних організацій у системі безпеки країн регіону / <i>Іванцик М.</i>	200
Роль соціології туризму у транскордонному співробітництві / <i>Ключівський Ю.</i>	207
Наукометричні бази даних як інструмент інтеграції вітчизняної науки в європейський і світовий дослідницький та освітній простір / <i>Коцан Л.</i>	217
Правові аспекти лібералізації візового режиму для України / <i>Павлишина В.</i>	229
Актуальні проблеми транскордонного співробітництва в румунському прикордонні / <i>Горват Л., Віраг П.</i>	238
Особливості сучасного стану транскордонного співробітництва Румунії та України / <i>Попович К.</i>	250
Сучасна парадигма розвитку транскордонного співробітництва в Україні: соціологічний вимір / <i>Савицький Є.</i>	265
Європейська група з територіальної співпраці як юридичний інструмент просування ефективності прикордонного співробітництва між сусідніми регіонами Словаччини, України, Угорщини та Румунії / <i>Бенко Р.</i>	273
Війна на українському Сході: геополітичні витоки / <i>Тодоров І., Тодорова А.</i>	285
Сучасний стан лібералізації візового режиму України з ЄС / <i>Ченіжак Г.</i>	296
Вплив зеленого туризму на соціальний розвиток сільських населених пунктів / <i>Пересоляк В., Пересоляк Р.</i>	303
Питання асиміляції русинів-українців Словацької Республіки та проблема політичного русинства / <i>Бенчак О.</i>	310